

На «отлично»!



На протяжении 15 лет все выпускники школы (теперь - гимназии № 526), в которой преподает Анатолий Арсеньевич Окунев, сдают вступительные экзамены в вузы по математике на «отлично» и «хорошо». Продолжая обучение, воспитанники А.А.Окунева легко справляются с усвоением материала по высшей математике, начертательной геометрии и математическому анализу.

Преподавание математики в классах для Анатолия Арсеньевича неразрывно связано с воспитанием и развитием ребенка, поэтому ежегодно традиционными стали совместные поездки классов, в которых он преподает, в город Пушкин на праздник Лицея, выходы в театр, на концерты.

Являясь классным руководителем, учитель очень чутко относится к вопросам психологии ребенка, заботится о духовном и физическом развитии, тесно контактирует с родителями и использует помощь и поддержку своих выпускников. Работая над развитием личности ребенка, проводит вечера поэзии, романсов, знакомит с произведениями искусства, живописи, посещая выставки и музеи города. Во всех мероприятиях, которые проводит Анатолий Арсеньевич, ребенок становится в такие условия, которые раскрывают его индивидуальные творческие способности.

Ценным в этом процессе является и то, что в результате формируются классы, в которых развито чувство уважения и поддержки друг друга.

А.А.Окунев является автором книг по методике преподавания математики, по новым технологиям, опубликованным в последние годы в разных издательствах Москвы и Петербурга.